

Согреть душу и организовать досуг

► В минувший вторник Центр социализации детей и подростков «#Я_ДОМА» провёл традиционную акцию «Дарю тепло».

Всероссийская социальная акция «Дарю тепло» была запущена в 2022 году и сразу завоевала сердца белгородской молодёжи. Миссия проекта - рассказать юным жителям и гостям о способах интересно и познавательно провести свободное время, гуляя по городу, посещая учреждения культуры или занимаясь в Центре социализации детей и подростков «#Я_ДОМА». Для организаторов особенно важно порекомендовать такой досуг, который при всей своей увлекательности, несёт просветительскую, культурную и социализирующую функции. Каждый месяц специалисты Центра «#Я_ДОМА» выходят на улицы и в популярные общественные пространства Белгорода, чтобы рассказать

ребятам о своём проекте. Небезразличные к судьбе подрастающего поколения, они доказывают, что интересно и современно провести досуг можно не только в телефоне или гуляя по магазинам и сидя в кафе.

Центр социализации предлагает своим гостям массу вариантов для развлечений: от настольных и видеогр до чайных церемоний, всевозможного рукоделия и мастер-классов. Кроме того, педагоги всегда готовы прийти на помощь в освоении школьной программы и разборе домашних заданий. Также в организации есть психологи, с теплом относящиеся к каждому юному гостю.

Не обходится здесь и без взаимодействия с семьями ребят. На «родительских гостиных» двери центра открыты для мам, пап, бабушек и дедушек. К тому же нужно добавить, что помочь специалистам «#Я_ДОМА» для юных белгородцев и их родственников совершенно ничего не стоит.

Но главное, что каждый желающий ребёнок или подросток может найти в этих стенах не только новые увлечения, но и надёжных друзей и единомышленников.

- К сожалению, в последнее время школьники и студенты много времени проводили дома и были лишены живого общения и совместных развлечений. Благодаря акции «Дарю тепло» мы можем рассказать ребятам об интересных тренингах и творческих занятиях, о том, как они могут проявить свои таланты, что интересного происходит в городе, куда можно пойти и как круто провести время со сверстниками, - пояснила директор МБУ ДО «Белогорье», руководитель Центра социализации детей и подростков «#Я_ДОМА» Анна Маматова.



В этом году уличная акция посвящена искусству и культуре, поэтому целью организаторов стало привлечение детей не только к своей площадке, но и к культурным организациям города, например, к галерее фотоискусства имени Виталия Собровина и литературному музею.

Перед непосредственным началом акции специалисты центра собрались в главном зале для инструктажа. Здесь был обозначен маршрут из шести пунктов. Дорога участников акции пролегала через сквер с памятником Станиславу Косенкову, кафе быстрого питания, Солнечные часы, Белгородский Арбат, фонтан «Мальчик с гусями» и Соборную площадь. На каждой локации организаторы старались поговорить с максимальным числом школьников и студентов.

- Я не знала, что у нас существуют такие места для детей и подростков. Думаю,

это очень интересно, ведь у центра много возможностей. К тому же, всё бесплатно. Я обязательно посещу это место, - поделилась Диана Котонаева.

А Оля Прокопьева приехала в Белгород недавно и знает совсем немного мест, куда можно сходить после учёбы или на выходных. Поэтому центр «#Я_ДОМА» стал для девушки действительно полезным открытием.

- Я творческая натура, так что посетить это место будет для меня правда очень круто и полезно. Тем более что в Белгороде я всего чуть больше месяца. Очень здорово, что тебе могут помочь и подсказать, куда сходить и чем себя занять. Посмотрим, сходим, узнаем, - пообещала Оля.



Мария ЛЕБЕДЕВА

ФОТО АВТОРА